

Ежегодно 24 марта проводится **Всемирный день борьбы с туберкулезом**. Основная цель проведения ежегодной акции - привлечь внимание общества к актуальным проблемам туберкулеза. В нашей школе врач педиатр Свистовцева Майя Сергеевна и школьная медсестра Авилова Светлана Сергеевна провели профилактическую беседу среди учащихся 9-11 классов. Всемирный День борьбы с туберкулезом призван напомнить всем, что предупредить болезнь легче, чем его лечить. Каждый гражданин должен позаботиться о своем здоровье и принять все необходимые меры профилактики: своевременно пройти флюорографическое обследование, защитить от туберкулеза своих детей, а при появлении первых признаков заболевания - обратиться к врачу.



